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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 22 JUNI 2023.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Johan Vanblaere, Gaétan Billiau: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
24. VERVANGING REGLEMENT EXTRA TUSSENKOMST NA AANKOOP BUZZY PAZZ

De Raad,

Gelet op art. 40 en art. 41-13° van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 28 mei 2015 betreffende reglement financiële tegemoetkoming Buzzy 
Pazz;

Gelet op het raadsbesluit dd. 24 november 2022 om in te stappen in de UiTPAS in samenwerking 
met Viertoren. De startdatum werd voorzien in 2023 en dient in afstemming te gebeuren met de 
stopzetting van de voordeelpas in Nieuwpoort;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 29 november 2022 waarbij de 
tarieven voor de UiTPAS, de rechthebbenden voor het kansentarief van de UiTPAS, en de startdatum van de 
UiTPAS in Nieuwpoort vastgelegd werden;

Gelet op het raadsbesluit dd. 27 april 2023 houdende aanpassing reglement voordeelpas - 
Spelewest;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 23 mei 2023 houdende 
vervanging reglement extra tussenkomst na aankoop Buzzy Pazz;

Overwegende dat de voordeelpas vervangen wordt door de UiTPAS. Gezinnen die eerder recht 
hadden op een code op de voordeelpas kunnen vanaf 15 augustus 2023 een UiTPAS aanvragen 
(door de start verkoop onderwijscheques op die datum), voor alle anderen kan dat vanaf 1 september 
2023;

Overwegende dat het reglement voordeelpas artikels bevat die niet meer worden opgenomen in 
het reglement van de UiTPAS gezien het om bijkomende voordelen gaat voor een specifieke 
doelgroep die los staan van de doelstelling van de UiTPAS. Het gaat om volgende artikels;

Art.4. Binnen de voorziene kredieten geeft de VDP+ recht op 50 % korting bij volgende 
vrijetijdsactiviteiten:
(…)
- aankoop of huur materiaal voor deelname aan activiteiten van een erkende jeugd-, sport- en 
socio-culturele vereniging in Nieuwpoort, WAK en StAPwest, met een maximum tussenkomst 
van 150 EUR per kind (bewijs lidmaatschap nodig).

Art.5. Binnen de voorziene kredieten geeft de VDP+ ook recht op de aankoop van 
onderwijscheques.

Een onderwijscheque kost 2 EUR en heeft een nominale waarde van 10 EUR. Er zijn 
onderwijscheques te koop ter waarde van 10, 50, 100 of 150 EUR.
- kleuteronderwijs: waarde max. 50 EUR per kind per schooljaar;
- lager onderwijs: waarde max. 100 EUR per kind per schooljaar;
- secundair onderwijs: waarde max. 150 EUR per kind per schooljaar.

De onderwijscheques kunnen gebruikt worden ter betaling van de volledige schoolfactuur van 
de school waarin het kind is ingeschreven.
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In geval van gedeelde woonst waarbij beide ouders in Nieuwpoort wonen, heeft de ouder bij 
wie het kind gedomicilieerd is voorrang bij de aankoop van onderwijscheques. Bij een 
aanvraag door de andere ouder dient een schriftelijk onderling akkoord voorgelegd te worden.

Ongebruikte of verloren cheques worden niet terugbetaald of omgeruild. De onderwijscheques 
kunnen enkel worden gebruikt voor de betaling van kosten voor het kind voor wie ze werden 
aangekocht. Daartoe vermeldt elke cheque volgende gegevens:
- naam van het kind;
- handtekening burgemeester en algemeen directeur;
- stempel van de stad Nieuwpoort.

De onderwijscheques kunnen vanaf 15 augustus tot 30 juni aangekocht worden in het Sociaal 
huis.

Art.6. Binnen de voorziene kredieten geeft de VDP+ tenslotte ook recht op bijkomende voordelen:
- terugbetaling van 25% van de kosten na aankoop van een Buzzy Pazz;
- toegang tot de tweedehandswinkel in het Sociaal Huis (project Domino) met een aanbod 
voor kinderen tot 12 jaar;
- toegang tot bijkomende voordelen en initiatieven in kader van kinderarmoedebestrijding.

Art.7. In het geval van betalingen d.m.v. onderwijscheques maakt de school de cheques over aan 
het college van burgemeester en schepenen, samen met een door een gemachtigde van de 
school ondertekende vorderingsstaat die de naam en het adres van de school vermeldt, 
alsook het rekeningnummer waarop de door het stadsbestuur verschuldigde som wordt 
overgemaakt.

In het geval van tussenkomst na aankoop van een Buzzy Pazz of huur/aankoop van materiaal  
(…) wordt een door het gezin ingevulde vorderingsstaat, samen met de nodige bewijzen 
(aankoop, betaling, lidmaatschap) aan het college van burgemeester en schepenen 
overgemaakt.

Overwegende dat voorgesteld wordt om bovenstaande bijkomende voordelen voor gezinnen te 
behouden waardoor nieuwe reglementen rond de onderwijscheques, extra tussenkomst na aankoop 
van een Buzzy Pazz en de tussenkomst na aankoop of huur van materiaal moeten worden 
goedgekeurd. Domino en het OCMW passen zelf binnen hun eigen reglementen de doelgroep aan;

Overwegende dat het OCMW een subsidie in kader van kinderarmoedebestrijding krijgt. Om die 
reden wordt voorgesteld de tussenkomst na aankoop of huur van materiaal over te hevelen naar het 
OCMW. Het diensthoofd sociale dienst maakt hiervoor een nieuw reglement op;

Overwegende dat gevraagd wordt om het nieuwe reglement rond de extra tussenkomst na 
aankoop van een Buzzy Pazz goed te keuren;

Overwegende dat er in 2022 51 aanvragen voor een extra tussenkomst na aankoop van de Buzzy 
Pazz werden goedgekeurd, voor een totaal bedrag van 1.033,75 EUR;

Overwegende dat wie voor het eerst een Lijnabonnement koopt verplicht een MOBIB-kaart moet bij 
aankopen. De MOBIB-kaart blijft 5 jaar geldig en kost momenteel 5 EUR;

Overwegende dat de aanvraag van de extra tussenkomst na aankoop van een Buzzy Pazz via een 
webformulier mogelijk blijft. De webpagina wordt aangepast: vervanging verwijzing naar de 
voordeelpas, in plaats van de code op de voordeelpas zal het kaartnummer van de UiTPAS moeten 
vermeld worden;

BESLUIT: 19 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Definitie

Het stadsbestuur geeft aan elke inwoner een tussenkomst van 50% bij de aankoop van een 
Buzzy Pazz van De Lijn (mits voorafgaande registratie op de website van Nieuwpoort). Voor 
kinderen en jongeren die aan de voorwaarden voldoen, betaalt het stadsbestuur na de 
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aankoop van een Buzzy Pazz nog eens 25% van de kostprijs terug. De Buzzy Pazz is een 
abonnement van De Lijn voor kinderen en jongeren van 6 tot en met 24 jaar.

Art.2. Doelgroep

Kinderen en jongeren van 6 tot en met 24 jaar die aan de voorwaarden voldoen. 

Art.3. Voorwaarden

§ 1. De rechthebbende en het kind of de jongere zijn in Nieuwpoort gedomicilieerd of hier 
ingeschreven in kader van gedeeld verblijf.
§ 2. De rechthebbende en het kind of de jongere hebben een UiTPAS Westhoek met 
kansentarief.
§ 3. De Buzzy Pazz werd in het lopende kalenderjaar aangekocht.
§ 4. In geval van gedeeld verblijf waarbij beide ouders in Nieuwpoort wonen, kan slechts een 
van beide ouders een terugbetaling aanvragen.

Art.4. Tussenkomst

De tussenkomst bedraagt 25% van het aan De Lijn betaald bedrag voor de Buzzy Pazz en 
eventuele MOBIB-kaart.

Art.5. Aanvraag

De aanvraag gebeurt via een webformulier op de website van Nieuwpoort. 
Een betaalbewijs of bevestiging van de aankoop door De Lijn moet worden toegevoegd.

Art.6. Toekenning en betaling

§ 1. De aanvraag is ontvankelijk wanneer het aanvraagformulier correct is ingevuld en samen 
met het vereiste bewijsstuk is ingediend.
§ 2. Het Sociaal Huis gaat na of de voorwaarden van het reglement zijn vervuld.
§ 3. De terugbetaling gebeurt via overschrijving op de post- of bankrekening van de 
aanvrager.

Art.7. Sancties

Wanneer blijkt dat de extra tussenkomst na aankoop van een Buzzy Pazz op basis van 
onjuiste of onvolledig verstrekte gegevens oneigenlijk of onrechtmatig is verkregen, kan het 
college van burgemeester en schepenen beslissen om de tussenkomst terug te vorderen en in 
de toekomst geen sociale tussenkomsten meer aan deze aanvrager toe te kennen.

Art.8. Betwisting

Alle betwistingen inzake de toepassing van dit reglement worden autonoom beslecht door het 
college van burgemeester en schepenen.

Art.9. Opheffing en inwerkingtreden reglement

Het raadsbesluit dd. 27 april 2023 houdende aanpassing reglement voordeelpas Spelewest 
wordt opgeheven dd. 14 augustus 2023. Het nieuwe reglement omtrent de extra tussenkomst 
na aankoop van een Buzzy Pazz treedt in werking op 15 augustus 2023.

Art.10. Kennis van dit besluit te geven aan het sociaal huis (Ilse Cranskens), de dienst communicatie, 
de financiële dienst en de wd. financieel directeur.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 22 juni 2023
Voor eensluidend afschrift:
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